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CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

ATA da 3§ (Terceira) Sessão Ordinária da 32  (Terceira) Sessão Legislativa 
da 192  (décima nona) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado do 
Espírito Santo. Ao décimo oitavo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e 
dezenove, às 19 horas, no Plenário Henrique Broseghini, situado na Rua São 
José, n2  135, centro - Fundão reuniu-se a Câmara Municipal sob a 
presidência do Senhor Eleazar Ferreira Lopes e os vereadores: Angela Maria 
Coutinho Pereira, Ataídes Soares da Silva, Antônio Piol, Eloizio Tadeu 
Rodrigues Fraga, Janilton Almeida de Carli, Sônia Lusia Neves Rodrigues  
Steins,  Ronaldo Broetto Scaquetti, Vilcimar  Correa  e Elie1ton Rocha 
Nascimento. Havendo quorum para ser realizada a Sessão o Senhor 
Presidente invocou a proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos. Logo 
após, solicitou a todos que ficassem de pé para a leitura de um trecho da 
bíblia, conforme preceitua o § 32  do Artigo 112 do Regimento Interno, que 
foram pronunciadas pelo vereador Antônio Pio!: "Portanto, eu digo: Tudo o 
que vocês pedirem em oração, creiam que já o receberam, e assim 
sucederá." (Marcos 11:24). Com base no Artigo 31, Alínea 'h' e Artigo 72, 
Parágrafo 22  do Regimento Interno, convocou o vereador Tadeu para 
secretariar os trabalhos nesta sessão. Ainda lembrou aos vereadores que não 
se esquecessem de assinar o livro de presença, pois somente seriam 
considerados presentes nesta Sessão, os vereadores que assinarem o Livro 
té o início da Ordem do Dia, com base no Artigo. 106, do Regimento Interno. 

seguida o vice presidente Ronaldo efetuou a chamada onde estavam 
presentes todos os vereadores. TRIBUNA LIVRE: Sr. Sérgio Soares Souza, 
com o tema: estradas, ponte e transporte escolar. Iniciou desejando boa noite 
a todos os presentes. Destacou as necessidades que a comunidade do 
Assentamento Piranema está tendo com relação ao transporte escolar, a 
queda da ponte e as péssimas condições das estradas. Frisou que já solicitou 
a secretaria de agricultura o cascalhamento para minimizar um pouco a 
situação das estradas. Destacou a dificuldade de pessoas doentes para ir até 
ao pronto atendimento, bem como as crianças para ir à escola. Informou que 
procurou o coordenador do transporte escolar e foi comunicado que o 
transporte não está funcionando devido a falta de um monitor de alunos. 
Destacou que tem famílias que são beneficiárias do bolsa família e não estão 
obtendo freqüência escolar, devido este problema. Justificou sua fala na 
tribuna livre para assim solicitar a ajuda do Poder Executivo e Legislativo em 
solucionar estes problemas. EXPEDIENTE: O secretário registrou o horário 
do início deste expediente que iniciou às 19 horas e 25 minutos. Em seguida 
o presidente solicitou a presença do Sr Vilcimar  Correa  para assinar o termo 
de posse para o cargo de vereador, visto o afastamento automático do 
vereador Adeilson Minchio Broetto, para assunção do cargo de secretario 
municipal de obras. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente 
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dispensou a leitura do resumo da Ata da 2 Sessão Ordinária, ocorrida em 01 
de fevereiro do corrente ano. Colocou a Ata em discussão, não havendo quem 
quisesse discutir, em votação, a ATA foi Aprovada por unanimidade. Logo 
após, o Secretário fez a leitura das correspondências recebidas nesta Casa de 
Leis: Decreto Prefeitura Municipal de Fundão n2  143/2019. Assunto: 
Nomeia o Senhor Adeilson Minchio Broetto para exercer o cargo de 
provimento em comissão de Secretário Municipal de Obras e 
Desenvolvimento Sustentável a partir de 5 de fevereiro de 2019. O 
presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura das proposições que 
deram entrada nesta Câmara Municipal: PROJETO DE EMENDA A LEI 
ORGÂNICA N2  001/2019 de Autoria do Poder Executivo, Sr. Joilson Rocha 
Nunes. Ementa: altera o inciso XI e acrescenta o inciso XXXVI no Art.55 da Lei 
Orgânica Municipal. Remeteu a Comissão Permanente de Justiça e Redação. 
PROJETO DE LEI N2  001/2019 de Autoria do Poder Legislativo, Sr. Eleazar 
Ferreira Lopes. Ementa: dispõe sobre revogação dos parágrafos 1º e 2P do 
Artigo 3Q da Lei Municipal ri2  223/2002. Remeteu a Comissão Permanente de 
Justiça e Redação. PROJETO DE LEI N2  002/2019 de Autoria do Poder 
Legislativo, Sr. Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: altera a Lei Municipal n2  
4 -7/2007, incluindo no calendário oficial de festas municipais, o dia de 
conscientização ambiental #nãoseja1lixo. Remeteu a Comissão Permanente 
de Justiça e Redação. PROJETO DE LEI N2  005/2019 de Autoria do Poder 
Legislativo, Sr. Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: altera a Lei Municipal n2  
699/2010, criando o cargo de assessor parlamentar da presidência IV na 
estrutura administrativa da Câmara Municipal de Fundão/ES. Remeteu a 
Comissão Permanente de Justiça e Redação e Comissão Permanente de 
Finanças e Orçamento. PROJETO DE LEI N2  006/2019 de Autoria do Poder 
Legislativo, Sr. Ronaldo Broetto Scaquetti. Ementa: dispõe sobre a orientação 
de acidentes domésticos com animais peçonhentos no âmbito do Município 
de Fundão. Diante da não admissibilidade apontada pela Douta Procuradoria 
Legislativa desta Câmara Municipal, devolveu o presente projeto ao autor. O 
vereador Ronaldo Broetto Scaquetti pediu recurso a comissão de justiça e 
redação. PROJETO DE LEI - REGIME DE URGÊNCIA N9  007/2019 de 
Autoria do Poder Executivo - Joilson Rocha Nunes. Ementa: autoriza o chefe 
do poder executivo municipal a adquirir imóvel no valor de 120.000,00 
(cento e vinte mil reais) localizado na Avenida Cézar Pegoretti, Bairro Oséias, 
Fundão/ES, de propriedade do Sr. Janilton Nunes Lírio, para ampliação do 
cemitério público municipal, e dá outras providências. Remeteu a Comissão 
Permanente de Justiça e Redação e Comissão Permanente de Finanças e 
Orçamento. REQUERIMENTO LEGISLATIVO N2  001/2019 de Autoria do Sr. 
Ronaldo Broetto Scaquetti. Ementa: requer informações sobre o transporte 
escolar no Município de Fundão. Incluiu na ordem do dia da presente sessão. 
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REQUERIMENTO LEGISLATIVO N-Q. 002/2019 de Autoria do Sr. Eloizio 
Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: requerer ao plenário da Câmara Municipal 
de Fundão/ES alteração da data da sessão ordinária prevista para o dia 01 de 
março de 2019 (sexta-feira), pela resolução CMF n(2  008/2018 para realizar-
se no dia 07 de março de 2019. Incluiu na ordem do dia da presente sessão. 
INDICAÇÃO N° 021/2019 de Autoria: Angela Maria Coutinho Pereira. 
Ementa: indica ao poder executivo que juntamente com a secretaria 
responsável faça a aplicação de revsol em todas as ruas do distrito de Praia 
Grande - Fundão/ES. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 
022/2019 de Autoria: Angela Maria Coutinho Pereira. Ementa: indica ao 
poder executivo que juntamente com a secretaria responsável providencie a 
"poda das árvores" no distrito de Praia Grande - Fundão/ES. Remeteu ao 
Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 023/2019 de Autoria: Eloizio 
Tadeu Rodrigues Fraga Ementa: indica ao poder executivo que juntamente 
com a secretaria responsável tome as medidas necessárias para retirada do 
mato e poda das árvores às margens da estrada de Fundão a Praia Grande. 
Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 024/2019 de 
Autoria:  Sonia  Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: indica ao poder 
6-cecutivo que juntamente com a secretaria responsável providencie a 
aplicação de revsol em todas as ruas do bairro  Orly  Ramos - Fundão Sede. 
Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO NI' 025/2019 d£ 
Autoria:  Sonia  Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: indica ao poder 
executivo que juntamente com a secretaria responsável providencie a 
reforma do nicrotério - Fundão Sede. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N° 026/2019 de Autoria:  Sonia  Lusia Neves Rodrigues  Steins.  
Ementa: indica ao poder executivo que juntamente com a secretaria 
responsável providencie a construção de uma capela mortuária de Timbui - 
Fundão-ES. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 
027/2019 de Autoria:  Sonia  Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: indica 
ao poder executivo que juntamente com a secretaria responsável 
providencie a iluminação do trevo no distrito de Timbui - Fundão/ES. 
Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 028/2019 de 
Autoria:  Sonia  Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: indica ao poder 
executivo que juntamente com a secretaria responsável providencie a 
construção de salas para atendimentos médicos da saúde nas comunidades 
rurais do município Fundão/ES. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N° 029/2019 de Autoria:  Sonia  Lusia Neves Rodrigues  Steins.  
Ementa: indica ao poder executivo que juntamente com a secretaria 
responsável providencie a instalação de prontuário eletrônico para médicos 
e enfermeiros no município de Fundão/ES. Remeteu ao Chefe do Poder 
Executivo. INDCAÇÃO N° 030/2019 de Autoria:  Sonia  Lusia Neves 
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Rodrigues  Steins.  Ementa: indica ao poder legislativo que realize sessões 
itinerantes no distrito de Timbuí, município de Fundão/ES. Remeteu ao 
Chefe do Poder Legislativo. INDICAÇÃO N° 031/2019 de Autoria:  Sonia  
Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: indica ao poder legislativo que realize 
sessões itinerantes no distrito de Praia Grande, município de Fundão-ES. 
Remeta-se ao Chefe do Poder Legislativo. INDICAÇÃO N° 032/2019 de 
Autoria: Ronaldo Broetto Scaquetti. Ementa: indica ao poder executivo que 
providencie a construção de um muro de arrimo na rua Hipólito Agostini no 
bairro São José, neste município. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N° 033/2019 de Autoria: Ronaldo Broetto Scaquetti. Ementa: 
indica ao poder executivo que providencie a construção de um muro de 
arrimo na rua Ivanete Aliprandi no bairro  Orly  Ramos, neste município. 
Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 034/2019 de 
Autoria: Ronaldo Broetto Scaquetti. Ementa: indica ao poder executivo que 
juntamente com a secretaria responsável providencie a reforma geral da 
praça em frente a prefeitura municipal. Remeteu ao Chefe do Poder 
Exe -utivo. INDICAÇÃO N° 035/2019 de Autoria: Ronaldo Broetto Scaquetti. 
menta: indica ao poder executivo que juntamente com a secretaria 

r sponsável construa uma praça no bairro Agrim Correia da Vitória, neste 
unicípio. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 036/2019 

de Autoria: Ronaldo Broetto Scaquetti. Ementa: indica ao poder executivo 
que juntamente com a secretaria responsável providencie a pavimentação da 
rua do bairro Agrim Correia, mais conhecida como rua da oficina do Edson e 
recapeamento da rua Antônio Pinto Loureiro, no mesmo bairro neste 
município. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 037/2019 
de Autoria: Angela Maria Coutinho Pereira. Ementa: indica ao poder 
executivo que juntamente com a secretaria responsável providencie a 
drenagem e pavimentação asfáltica na avenida Linhares no distrito de Praia 
Grande - Fundão/ES. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 
038/2019 de Autoria: Angela Maria Coutinho Pereira. Ementa: indica ao 
poder executivo que juntamente com a secretaria responsável providencie a 
manutenção da iluminação pública no distrito de Praia Grande - Fundão/ES. 
Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 039/2019 de 
Autoria: Angela Maria Coutinho Pereira. Ementa: indica ao poder executivo 
que juntamente com a secretaria responsável providencie a limpeza de 
galhos e entulhos no distrito de Praia Grande - Fundão/ES. Remeteu ao Chefe 
do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 040/2019 de Autoria: Angela Maria 
Coutinho Pereira. Ementa: indica ao poder executivo que juntamente com a 
secretaria responsável providencie a reforma do CRAS em praia grande - 
Fundão/ES. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 
041/2019 de utoria: Angela Maria Coutinho Pereira. Ementa: indica ao 
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poder executivo que juntamente com a secretaria responsável providencie a 
aquisição de câmeras de monitoramento na unidade de saúde Ozair Ribeiro, 
no distrito de Praia Grande - Fundão/ES. Remeteu ao Chefe do Poder 
Executivo. INDICAÇÃO N° 042/2019 de Autoria: Angela Maria Coutinho 
Pereira. Ementa: indica ao poder executivo que juntamente com a secretaria 
responsável providencie a reforma das escolas EMEF e EMCEF de Praia 
Grande - Fundão/ES. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 
043/2019 de Autoria: Janilton Almeida de Carli. Ementa: indica ao poder 
executivo que juntamente com a secretaria responsável providencie a 
assepsia das areias nos pátios e quadros de escolas e regras municipais de 
Fundão. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 044/2019 de 
Autoria: Janilton Almeida de Carli. Ementa: indica ao poder executivo que 
juntamente com a secretaria responsável providencie a assepsia das quadras 
de areia localizadas em espaços públicos no município de Fundão. Remeteu 
ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 045/2019 de Autoria: Janilton 
Almeida de Carli. Ementa: indica ao poder executivo que juntamente com a 
secretaria responsável providencie a revisão nos extintores de incêndio 
localizados nas repartições públicas e escolas municipais de Fundão/ES. 
Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 046/2019 de 
Autoria:  Sonia  Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: indica ao poder 
executivo que juntamente com a secretaria responsável disponibilize espaço 
físico para implantação da casa de cera - associação FUNDAMEL, no 
município de Fundão/ES. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO 
N° 047/2019 de Autoria: Angela Maria Coutinho Pereira. Ementa: indica ao 
poder executivo que juntamente com a secretaria responsável providencie o 
antigo espaço do campo do bairro Direção para fazer um campo de areia 
para jogos de vôlei no distrito de Praia Grande - Fundão/ES. Remeteu ao 
Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 048/2019 de Autoria: Elie1ton 
Rocha Nascimento. Ementa: indica ao poder executivo que juntamente com a 
secretaria responsável providencie a construção de uma praça em frente ao 
CMEI Clementina B. Carreta, na rua dos trabalhadores, no bairro Campestre I, 
no município de Fundão/ES. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N° 049/2019 de Autoria: Elielton Rocha Nascimento. Ementa: 
indica ao poder executivo que juntamente com a secretaria responsável 
providencie a construção de uma praça em frente a igreja católica, no bairro 
Santo Antônio, Fundão - sede. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N° 050/2019 de Autoria: Elielton Rocha Nascimento. Ementa: 
indica ao poder executivo que providencie a construção de um muro de 
contenção no bairro Campestre II, neste município. Remeteu ao Chefe do 
Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 051/2019 de Autoria: Elie1ton Rocha 
ascimento. Ementa: indica ao poder executivo que providencie a 
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construção de uma praça no bairro  Orly  Ramos, neste município. Remeteu ao 
Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 052/2019 de Autoria: Elie1ton 
Rocha Nascimento. Ementa: indica ao poder executivo que providencie a 
reforma do alambrado do campo de futebol no bairro Santo Antônio, neste 
município. INDICAÇÃO N° 053/2019 de Autoria: Elie1ton Rocha 
Nascimento. Ementa: indica ao poder executivo que juntamente com a 
secretaria responsável providencie a construção de uma quadra 
poliesportiva no bairro Campestre I, neste município. INDICAÇÃO N° 
054/2019 de Autoria: ElieIton Rocha Nascimento. Ementa: indica ao poder 
executivo que juntamente com a secretaria responsável providencie câmaras 
de monitoramento no Pronto Atendimento (PA), neste município. Remeteu 
ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 055/2019 de Autoria: Elie1ton 
Rocha Nascimento. Ementa: indica ao poder executivo que juntamente com a 
secretaria responsável implante um quebra molas na rua Everaldino Silva 
(próximo ao supermercado Kinkas), neste município. INDICAÇÃO N° 
056/2019 de Autoria: Elie1ton Rocha Nascimento. Ementa: Indica ao Poder 
Executivo que juntamente com a secretaria responsável implante um quebra 
molas na rua Stéfano Broseguini - rua da feira, (próximo à oficina do 
mersom), neste município. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo . 

INDICAÇÃO N° 057/2019 de Autoria: Elie1ton Rocha Nascimento. Ementa: 
indica ao poder executivo que juntamente com a secretaria responsável 
implante um quebra molas na rua Everaldino Silva, (nas proximidades do 
açougue do Gordinho), neste município. Remeteu ao Chefe do Poder 
Executivo. INDICAÇÃO N° 058/2019 de Autoria: Janilton Almeida de Carli. 
Ementa: indica ao poder executivo que juntamente com a secretaria 
responsável promova a pavimentação da rua Girassóis no bairro São José, 
Fundão - sede. INDICAÇÃO N° 059/2019 de Autoria: Janilton Almeida de 
Carli. Ementa: indica ao poder executivo que juntamente com a secretaria 
responsável providencie cobertura com placas de concreto armado na 
galerias pluviais da rua  Cesar  Agostini à Fundão - Centro. Remeteu ao Chefe 
do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 060/2019 de Autoria: Janilton Almeida 
de Carli. Ementa: indica ao poder executivo que juntamente com a secretaria 
responsável providencie cobertura com placas de concreto armado nas 
galerias pluviais da avenida Linhares (nas proximidades do campo de futebol 
joaripe) - Praia Grande - Fundão/ES. INDICAÇÃO N° 061/2019 de Autoria: 
Elie1ton Rocha Nascimento. Ementa: indica ao poder legislativo que 
providencie a instalação e utilização de painel eletrônico para votação e 
verificação de presença nas sessões da Câmara. Remeteu ao Chefe do Poder 
Legislativo. INDICAÇÃO N° 062/2019 de Autoria: Antonio Piol. Ementa: 
indica ao poder executivo que juntamente com a secretaria responsável 
providencie extensão de rede de Fundão à Piranema. INDICAÇÃO N°  
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063/2019 de Autoria: Antonio Pio!. Ementa: indica ao poder executivo que 
juntamente com a secretaria responsável providencie limpeza e manutenção 
das ruas Enseadas das Garças, no distrito de Praia Grande. INDICAÇÃO N° 
064/2019 de Autoria: Antonio Piol. Ementa: indica ao poder executivo que 
juntamente com a secretaria responsável providencie limpeza e manutenção 
do bairro Mirante, no distrito de Praia Grande. Remeteu ao Chefe do Poder 
Executivo. INDICAÇÃO N° 065/2019 de Autoria: Antonio Pio!. Ementa: 
indica ao poder executivo que juntamente com a secretaria responsável 
providencie extensão de rede no bairro Enseada das Garças, no distrito de 
Praia Grande. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 
066/2019 de Autoria: Antonio Pio!. Ementa: indica ao poder executivo que 
juntamente com a secretaria responsável providencie o trabalho de "tapa 
buraco" na sede do município e no distrito de Timbuí. Remeteu ao Chefe do 
Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 067/2019 de Autoria: Antonio Pio!. 
Ementa: indica ao poder executivo que juntamente com a secretaria 
responsável interceda a  FIB  RIA a possibilidade de uma doação de área para o 
cemitério no distrito de Praia Grande. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 
IN I CAÇÃO N° 068/2019 de Autoria: Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga. 
menta: indica ao poder executivo que juntamente com a secretaria 

responsável providencie pintura nos quebra molas e faixas de pedestres, 
principalmente na avenida Linhares em frente as escolas, no distrito de Praia 
Grande. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 069/2019 
de Autoria: Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: indica ao poder executivo que 
juntamente com a secretaria responsável inicie em caráter de urgência a 
reforma nas escolas do distrito de Praia Grande. Remeteu ao Chefe do Poder 
Executivo. INDICAÇÃO N° 070/2019 de Autoria: Eleazar Ferreira Lopes. 
Ementa: indica ao poder executivo que juntamente com a secretaria 
responsável providencie instalação de rede elétrica da rua Fuceia no bairro 
Mirante da Praia com iluminação pública. ORADORES: Foi orientado pelo 
Presidente que cada Vereador somente poderá se pronunciar depois de 
inscrito em livro próprio pelo prazo máximo de 10 (dez) minutos, versando 
sobre Assunto de Interesse Público e Solicitou ao Secretário que fizesse o 
monitoramento do tempo destinado a cada orador. Com  a palavra a 
Vereadora Angela: iniciou agradecendo a Deus por mais uma vez está na 
sessão. Desejou boa noite a todos e expressou seu agradecimento por todos 
os presentes. Desejou boas vindas ao vereador Vilcimar  Correa.  Agradeceu as 
reivindicações solicitadas pelo Sr. Sérgio, à comunidade de Piranema. 
Agradeceu o secretário Adeilson Minchio Broetto pelo atendimento de 
algumas indicações. Destacou que os comerciantes de Praia Grande, estão 
abraçados por um balneário melhor, ajudando os funcionários da prefeitura 
com a alimentação. Concedeu aparte ao vereador Eleazar: parabenizou o 
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secretário Adeilson pelo bom trabalho realizado na Praia Grande. Retornou 
a palavra a vereadora Angela: terminou dizendo que luta por um 
município melhor. Com  a palavra o Vereador Vilcimar: iniciou 
agradecendo a Deus e aos 297 (duzentos e noventa e sete) votos que obteve 
nas urnas. Destacou que assume o compromisso de trabalhar junto aos 
outros vereadores para um Fundão melhor. Parabenizou o secretário 
Adeilson pelo trabalho realizado no município em poucos dias que assumiu a 
secretaria. Agradeceu a todos que estavam presentes. Terminou dizendo que 
se coloca a disposição à todos. Com  a palavra o Vereador Ronaldo: 
cumprimentou a todos os presentes. Iniciou destacando o transporte escolar 
como prioridade aos alunos. Não entendeu porque o transporte escolar está 
sem monitor, pois uma vez feita a licitação automaticamente entre o monitor. 
Destacou o acidente ocorrido com um dos ônibus escolar, na zona rural de 
Chapoa, o qual o levou a fazer um requerimento ao executivo solicitando 
algumas informações sobre o mesmo. Frisou que os alunos precisam ter um 
transporte escolar de qualidade e segurança. Destacou que precisamos ter 
uma política de igualdade social, voltada para todos. Comentou do projeto de 
lei  e  ue vai entrar na próxima sessão, onde prever reajuste anual dos 
ervidores do magistério municipal, conforme inciso X do  Art.  37 da 

Constituição Federal. Se emocionou ao dizer que vai passar por uma cirurgia 
no próximo dia vinte e oito de fevereiro e pediu a oração de todos. Frisou a 
valorização da categoria do magistério, bem como os motoristas que 
recebem pouco. Destacou a importância do professor na sociedade. Pediu a 
atenção e apoio aos vereadores para aprovarem o projeto que vai beneficiar 
toda a classe do município. Pediu informações a alguém da secretaria de 
saúde para falar porque no PSF de Praia Grande o médico atende apenas 10 
(dez) fichas por dia. Terminou agradecendo a todos. Com  a palavra o 
Vereador Ataídes: desejou boa e agradeceu a Deus pela vida de todos. 
Parabenizou o Sr. Sergio pelas reivindicações solicitadas na tribuna livre, de 
uma forma civilizada. Solicitou aos vereadores para juntos realizar este 
pedido. Agradeceu pela paciência dos munícipes. Destacou a importância da 
reforma da EMEF Enéas Ferreira, em Timbuí. Concedeu aparte ao vereador 
Ronaldo: agradeceu aos secretários Adeilson e Ailson pelo acerto no esgoto 
do bairro Oseías. Retornou a palavra ao vereador Ataídes: terminou 
agradecendo a todos os secretários que estão realizando um bom trabalho. 
Com  a palavra o Vereador Antônio Pio!: cumprimento a todos e frisou a 
importância da presença de todos os munícipes. Destacou as várias 
indicações solicitadas por cada vereador. Desejou boas vindas ao vereador 
Vilcimar. Parabenizou ao secretário Adeilson e ao Sr. Sergio pelas palavras 
expressas nesta casa. Destacou o pedido da indicação para iluminação de 
undão a Piranema. Ressaltou a importância desse pedido para a população. 
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Com a palavra a Vereadora Sônia: iniciou desejando boa noite a todos. 
Destacou importante a presença de todos nas sessões. Frisou que todos os 
vereadores estão solicitando várias indicações para melhoria do município. 
Parabenizou também o trabalho do vereador Adeilson. Lembrou que cada 
vereador tem seu pedido, mas nem tudo depende deles. E o objetivo é fazer o 
melhor para todos. Destacou a visita realizada a EMEF Enéas Ferreira e a  
Prof  4  Maria da Paz Pimentel, ambas em Timbui. Relatou que está 
funcionando apenas 02 (duas) salas do EJA (Educação de Jovens e Adulto) e 
que a necessidade é bem maior. Destacou também a importância da 
fiscalização no transporte escolar. Falou que juntos irão providenciar o 
pedido do Sr. Sérgio. Pediu aos vereadores para aprovar as indicações 
solicitando as sessões itinerantes no distrito de Timbuí e Praia Grande, 
sanando assim, as dificuldades junto a população, pois nem todos podem ter 
acesso a Câmara Municipal. Com  a palavra o Vereador Elielton: agradeceu 
a todos os presentes. Cumprimentou o vereador Prói. Destacou a 
importância da conclusão das pontes. Falou que no início do mês de 
dezembro foi dada a ordem de fornecimento e devido a troca de governador 
do estado não foi possível a conclusão. Informou que no final do mês de 
janeiro a empresa que ganhou a ordem de fornecimento disse que alguns 

,(
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	unicípios já estavam recebendo as pontes, mas Fundão não recebeu. Falou 
que foram novamente ao deputado Hérick Musso e o mesmo disse que no 
prazo razoável será entregue. Frisou sobre o acidente envolvendo o 
transporte escolar. Destacou que a linha de Chapoa é paga pela cooperativa, 
o qual questionou, porque o motorista estava com o ônibus do município? 
Reclamou que as repostas dos requerimentos solicitados às secretarias 
municipais estão vindo muitos apagados. Informou que fez 3 (três) reuniões 
com o secretário municipal de educação para tentar resolver o transporte 
escolar dos turnos vespertino e noturno, da escola estadual de Timbui, que 
estão saindo daqui atrasados e quando saem da escola o ônibus não está pra 
trazê-los. Expressou que diante deste fato oficializou o Ministério Público 

-

5

) 	para poder resolver o quanto antes esta situação. Falou que foi surpreendido 
com a informação que o secretário municipal de saúde Fernando, pediu 
exoneração. Informou que na semana anterior foi comunicado por um 
plantonista do PA (pronto Atendimento) a criação de um grupo com uma 

-;-‘ pessoa desconhecida no município, com o nome de Karina. Justificou que a 
mesma é de uma empresa  RCS  de Minas Gerais. Falou que essa pessoa 
começou a enviar mensagens aos médicos plantonistas dizendo que eles 
iriam ministrar todos, a partir do próximo mês, que o salário dos médicos 
seria 3.000 (três mil reais). Diante da situação procurou o secretário 
Fernando para informações e o mesmo disse que seria para os médicos que  
ão  atuar pelo Consórcio no carnaval de Praia Grande. Informou ainda que 
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diante do acontecido os médicos do PA queriam pedir exoneração coletiva. 
Com  a palavra o Vereador Eloízio Tadeu: cumprimentou todos os 
presentes, os vereadores que já passaram pela Câmara Municipal: Sr. 
Valdemar Gustavo, Prói, Marcos Sergipano, Vilcimar e Adeilson. Parabenizou 
os secretários Adeilson e Ailson pelo desempenho do trabalho. Deu boas 
vindas ao vereador Vilcimar. Frisou as indicações expedidas por vossa 
autoria. Citou as visitas realizadas nas escolas do distrito de Timbuí e a 
necessidade de cada uma. Informou que há salas superlotadas na EMEF 
Enéas Ferreira. Destacou a importância da educação para os alunos. Se 
comprometeu em se reunir com o executivo para solucionar o problema. 
Falou que o deputado Herick Musso está empenhado sobre a situação da 
ponte e em breve estará pronta. Ordem do Dia: PROJETO DE LEI Nº 
004/2019 - REGIME DE URGÊNCIA de autoria do Poder Executivo, Sr. 
Joilson Rocha Nunes: Ementa: altera a Lei Municipal nº 1.117/2018, 
ampliando a abrangência do programa de auxílio transporte social. 
Encaminhou a Comissão de Justiça e Redação, é pela Constitucionalidade, 
portanto pela aprovação. A Comissão de Finanças e Orçamento pela 
aprovação. A Comissão de Educação, Saúde e Assistência, pela aprovação. Em 
discussão. Não havendo quem quisesse discutir, orientou que quem 

se

/ ---  permanecesse sentado estaria votando a favor do projeto, e quem fosse 
contrário levantasse. Em votação o projeto foi Aprovado por unanimidade. 
Remeteu ao Chefe do Poder Executivo para sancionar a Lei. 
REQUERIMENTO LEGISLATIVO Nº 001/2019 de Autoria do Sr. Ronaldo 
Broetto Scaquetti. Ementa: requer informações sobre o transporte escolar no 
município de Fundão. Em discussão. Não havendo quem quisesse discutir, 
orientou que quem permanecesse sentado estaria votando a favor do 
projeto, e quem fosse contrário levantasse. Em votação o projeto foi 
APROVADO por unanimidade. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo para 
sancionar a Lei. REQUERIMENTO LEGISLATIVO Nº 002/2019 de Autorià 
do Sr. Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: requerer ao Plenário da 
Câmara Municipal de Fundão/ES alteração da data da Sessão Ordinária 
prevista para o dia 01 de março de 2019 (sexta-feira), pela Resolução CMF nº 
008/2018 para realizar-se no dia 07 de março de 2019. Em discussão. Não 
havendo quem quisesse discutir, orientou que quem permanecesse sentado 
estaria votando a favor do projeto, e quem fosse contrário levantasse. Em 
votação o projeto foi Aprovado por unanimidade. Remeteu ao Chefe do 
Poder Legislativo. O presidente suspendeu a sessão por 2 (dois) minutos. 
Convocou os vereadores para uma sessão extraordinária na próxima quinta 
dia vinte e um de fevereiro, às 16 horas. COMUNICAÇÕES: Cada vereador 
tve o prazo máximo de 03 (três) minutos para se pronunciar sobre atitudes 

essoais assumidas durante a sessão, não podendo ser aparteado de acordo 
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com o  art.  122 e 123 parágrafo único do regimento interno. Com  a palavra o 
vereador ElieIton: informou que a sessão foi suspensa para ver a 
possibilidade da aprovação do Projeto de Lei nº 007/2019. Desejou boas 
vindas ao vereador Vilcimar e aos novos secretários que irão assumir a 
educação e saúde. Com  a palavra a vereador Ronaldo: informou ao Sr. 
Sérgio que todos os vereadores fizeram várias indicações solicitando acerto 
nas estradas. Parabenizou ao secretário Adeilson. Pediu orações de todos os 
presentes para realização de sua cirurgia. ENCERRAMENTO: Nada mais 
havendo a tratar, convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão 
Ordinária que será dia 07 de março (quinta-feira), e em nome de Deus, 
declarou encerrada a Sessão às 21 horas e 15 minutos.XXXXX 

de fevereiro de 2019. 

ELEAZA 
Presidente da Câmara Municipal de Fundão/ES‘ 

ERREIRA LOPES 

Ltãái TO CA UETTI 	ELOIZIO TADE 	PRIGUES FRAGA 
Vice-Presidente da Câmara unicipal 	Secretário da C 	ra Municipal de 

de Fundão (PCdoB) 
	

Funda' 'EDE) 

AN 
Vereador d 

ÔNIO PIOL 
Municí 
	

Fundão 

AFASTADO 
MARSEANDRO AGOSTINI LIMA 

Vereador do Município de Fundão  (PEN)  

$431-wC;)-Lt.t-CL 	-64-00 
VILCIMAR CORREA 	 SÔNIA LUSIA NEVES R. TEINS 

Vereador do Município de Fundão (PSDB) Vereadora do Município de Fundão (PRP) 

am4
r4

itW:D 2ka  
JA LTON  ALMEIDA  DE CARLI  

403/3  
ATAIDES SOARES DA SILVA 

Vereador do Município de Fundão (PDT) Vereador do Município de Fundão  (PEN)  
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4,at>c  
ANGELA MARIA COUTINHO PEREIRA 	ELIEL • 'OCHA N SCIMENTO 
Vereadora do Município de Fundão  (PV)  Vereador do M nicípio de Fundão (PMN) 
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